
ΠΕΡΙΟΔΟΝΤΙΚΗ ΓΗΛΗ 1%

Τοπική θεραπεία των ούλων για την ανακούφιση των 
συμπτωμάτων ερεθισμού
 στην οδοντιατρική θεραπεία της περιεμφυτευματίτιδας 
σε χρήστες οδοντοστοιχιών ή ορθοδοντικών 
συσκευών και σε περιοδοντικούς ασθενείς.
Αντιμετωπίζει επίσης τον σχηματισμό και την 
εναπόθεση οδοντικής πλάκας.

ADS NEW - ΣΎΣΤΗΜΑ ΚΑΤΑ ΤΟΎ ΑΠΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΎ

Ο εξωτερικός αποχρωματισμός των δοντιών είναι 
μια πιθανή συνέπεια της παρατεταμένης χρήσης 
προϊόντων που περιέχουν χλωρεξιδίνη.

Το σύστημα ADS, τελειοποιημένο με N-Acetyl-
Cysteine* (NAC), το οποίο ενισχύει τη δράση του, 
παρεμβαίνει στους τρεις κύριους μηχανισμούς 
της μελάγχρωσης και συμβάλλει στη μείωση της 
συχνότητας και της έκτασής της, προστατεύοντας τη 
λευκότητα των δοντιών.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

Η περιοδοντική γέλη CURASEPT, χάρη 
στην παρουσία του συμπολυμερούς PVP-VA 
COPOLYMER 1%, σχηματίζει ένα προστατευτικό 
φιλμ στα ούλα και συμβάλλει, με μηχανική δράση, 
στην ανακούφιση των συμπτωμάτων που 
προκαλούνται από τον ερεθισμό του στοματικού 
βλεννογόνου.
Αποτρέπει επίσης τον σχηματισμό και την εναπόθεση 
οδοντικής πλάκας με τον ίδιο μηχανισμό.
Η παρουσία διγλυκονικής χλωρεξιδίνης 1% 
εξασφαλίζει επίσης αποτελεσματική αντισηπτική 

στο περιβάλλον.
Κλείστε καλά το σωληνάριο μετά το άνοιγμα.

ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

Σε περίπτωση δυσανεξίας ή αλλεργίας, διακόψτε τη 
θεραπεία και συμβουλευτείτε έναν γιατρό.

ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΟΒΑΡΩΝ ΑΝΕΠΙΘΎΜΗΤΩΝ 
ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ:

Εάν εμφανιστεί μια σοβαρή ανεπιθύμητη ενέργεια σε 
σχέση με τη συσκευή, θα πρέπει να επικοινωνήσετε 
αμέσως με τον οδοντίατρο, τον γιατρό ή τον 
φαρμακοποιό σας και να την αναφέρετε στην 
Curasept S.p.A Via G. Parini 19, Saronno (VA) 
τηλεφωνικά ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 
διεύθυνση info@curaseptspa. it και στην αρμόδια 
αρχή του κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
όπου είναι εγκατεστημένος ο χρήστης.

ΠΡΟΦΎΛΑΞΕΙΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΎ

Η συσκευή μπορεί να θεωρηθεί οικιακό απόβλητο 
και να απορριφθεί σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία. Η συσκευή δεν πρέπει να διασκορπιστεί 
στο περιβάλλον. Ανατρέξτε στην επισήμανση 
των επιμέρους υλικών συσκευασίας για οδηγίες 
απόρριψης.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΤΕ ΤΗ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΣΑΣ ΎΓΙΕΙΝΗ 
ΜΕ ΤΙΣ ΟΔΟΝΤΟΒΟΎΡΤΣΕΣ CURASEPT, ΤΑ 
ΒΟΎΡΤΣΑΚΙΑ CURASEPT PROXI ΚΑΙ ΤΑ 
ΟΔΟΝΤΙΚΑ ΝΗΜΑΤΑ CURASEPT FLOSS.

 

δράση στο συστατικό που σχηματίζει το φιλμ.
Δρα τοπικά και δεν προκαλεί κάψιμο.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Εφαρμόστε μια μικρή ποσότητα γέλης, με το δάχτυλο 
ή την οδοντόβουρτσα CURASEPT, στα ούλα, έως και 
3 φορές την ημέρα, για 2 εβδομάδες.

Για την εισαγωγή στα μεσοδόντια διαστήματα, 
εμποτίστε ένα βουρτσάκι CURASEPT PROXI με 
γέλη.

•  Ρίξτε μια μικρή ποσότητα γέλης στο καπάκι • 
βυθίστε ένα βουρτσάκι Proxi στη γέλη, ώστε να 
εμποτιστεί με το προϊόν • πραγματοποιείστε σωστό 
μεσοδόντιο καθαρισμό • ξεπλύνετε καλά το βουρτσάκι 
και το καπάκι πριν κλείσετε το σωληνάριο της γέλης.

Σε περιοδοντοπαθείς συνιστάται η εφαρμογή στους 
θύλακες.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Πλένετε τα χέρια 
σας πριν και μετά τη χρήση.
Μην καταπίνετε.
Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν μετά την ημερομηνία 
λήξης που αναγράφεται στη συσκευασία ή εάν η 
συσκευασία δεν είναι άθικτη.
Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν είστε 
υπερευαίσθητοι ή αλλεργικοί σε ένα ή περισσότερα 
συστατικά.
Σε περίπτωση ευαισθητοποίησης, συμβουλευτείτε 
τον οδοντίατρο. Αποθηκεύστε σε θερμοκρασία 
δωματίου.
Μην απορρίπτετε τη θήκη ή/και το περιεχόμενό της 

          Curasept S.p.A.
          Via G. Parini, 19 – 21047 Saronno (VA)
Tel. +39 02 96 22 799 - www.curaseptspa.it

*Κατατεθειμένο δίπλωμα ευρεσιτεχνίας

Πληροφορίες σε άλλες γλώσσες είναι διαθέσιμες με 
σάρωση του κωδικού QR 
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